

Mairie de Chézery-Forens
27, place de la mairie
01410 CHEZERY-FORENS
Tél : 04-50-56-90-31
Mail : chezery@chezery.fr, Site internet : www.chezery.fr

CONSEIL MUNICIPAL

Compte rendu sommaire de la séance du lundi 09 novembre 2020

Étaient présents : MM. BARRAS Olivier (par visioconférence), BLANC Jean-Marc, COTTIER Boris, EVRARD Franck, Mme GALOT Cécile (par visioconférence), MM. LECHARTIER Marc-Antoine, MERMILLON Éric, Mme POCHET Eliane, MM. TOURNIER Frédéric, VUAILLAT Bernard.
Secrétaire de séance : M. TOURNIER Frédéric.

La séance est ouverte à 18 heures 30.

1) Approbation du compte rendu du Conseil du 05 octobre 2020

Le compte rendu est approuvé à l'unanimité.

2) Démission de M. DOUSSET

- Démission de M. DOUSSET => Acté.

Revue des commissions que M. DOUSSET supervisait et qu'il faut remplacer :

| | |
|---------------|--------------------------------|
| Route | → Pas de nouveau conseiller |
| Camping | → VUAILLAT Bernard |
| CCAS | → LECHARTIER Marc-Antoine |
| Communication | → Pas de nouveau conseiller |
| Culture | → Éliane POCHET + Cécile GALOT |
| Gestion RH | → Pas de nouveau conseiller |

3) Revue commissions communales et intercommunales et Syndicats

3.1) Bois et forêt

Vente pour 20/25€ du bois qui reste de la coupe Righetti à Denis Duraffourd. => Acté.
Dégradation des pistes à Menthères voir avec l'ONF M. Rossero.

3.2) Camping

Projet sanitaire sud : sur un budget approximatif de 100 000,00 Euros

Subventionnement possible :

30 % → 30 000,00 € DETR - Etat

15 % → 15 000,00 € Département

20 % → 20 000,00 € Région

Sur 100 000 € de travaux

=> Acté.

Travaux prévus au printemps.

3.3) CCAS – Les produits pour les colis de Noël sont commandés.

Confection des colis premier mercredi de décembre.

Un document sera joint au colis pour avoir les coordonnées des personnes isolées qui souhaitent s'inscrire sur le registre de veille sanitaire.

Il convient de prévoir également une distribution des masques stockés en Mairie.

3.4) Culture – Les spectacles sont à l'arrêt

Spectacle Germaine et Germaine → Annulé

Café jeu → programmé le 06 avril 2021

Jeu géant : voir avec Fernand MERMILLON, Dédé et Michel MATHIEU pour la fabrication des différents éléments. Proposer également la participation des enfants de l'école.

3.5) Gestion Ressources Humaines – Les entretiens annuels des employés ont été faits.

3.6) Sécurité Incendie – Franck EVRARD : Réunion avec la Régie des eaux et le SDIS.

M. Jean Charles BAL et M. MONASTIERY, Pompier à Valserhône au sujet de la sécurité incendie des hameaux de Noircombe et de Forens.

Conclusion : pas de possibilité de mettre des bornes incendies à Forens et Noirecombe. Borne incendie de Noirecombe n'a pas assez de débit.

Étude à réaliser pour la mise en place de bâches incendie.

DETR (dotation de l'Etat) : finance une partie selon les dires du SDIS.

3.7) Tourisme : Deux visioconférences vont être effectuées par Boris COTTIER sur le tourisme extra hivernal : 1er Valserhône - 2e Pays de Gex.

3.8) SIVOM Grand Crêt d'Eau : Piste pastorale du Sorgia → Acté

3.9) Syndicat d'Énergie : La fibre en étude.

Armoires électriques d'éclairage ont été refaites dans le village.

3.10) SIVOS – Cécile GALOT :

Deux arrêts non déclarés Rosset/ La Rivière : Non réglementaire

Réunion avec les parents d'élèves suite à une pétition :

- Modification des statuts du SIVOS avec les arrêts Rosset et la Rivière stipulé sur les statuts et envoi à la préfecture pour acceptation.

3.11) Communauté d'Agglomération – Bernard VUAILLAT : RAS.

4) Délibérations

- SIVOM du Grand Crêt d'Eau : 4 000.00 € pour la piste pastorale du Sorgia → Acté

- SIEA : Conseiller en énergie partagée pour les bâtiments communaux → 0,2€ par personne + 750 € par étude → Refusé à l'unanimité.

- SIVOS : Modification des statuts du Syndicat → Arrêt à Rosset et La Rivière → Acté

9 pour - 1 abstention Mme Galot (manque d'égalité par rapport aux autres hameaux du village)

- Communauté Agglo – Service ADS (autorisation du droit du sol) : avenant convention = proposition d’instruction par le service ADS des demandes d’installation de panneaux publicitaires sur la commune dans le cadre du RLPI → Acté

5) Questions et courriers divers

- Crise sanitaire : point sur la situation

- Proposition de nomination des commissaires de contrôle de la liste électorale :

A) 1 Elu → dans l’ordre du tableau des élections municipales

B) 1 Délégué de l’administration → Philippe BARRAS (sous réserve d’acceptation)

C) 1 Délégué de Tribunal judiciaire (deux noms doivent être proposés) → Christine MATHIEU (sous réserve d’acceptation) ou Eliane POCHET.

- Subvention ski club Monts Jura → 200 € Acté (1 contre M. EVRARD)

- Médiation Delevoye - Garde → Abandon des poursuites par la commune

- Illuminations : 1er vendredi de décembre → Annulé

- Réparation tractopelle FB 200. en cours de réalisation des devis

6) Tour de table

Eliane POCHET propose d’intégrer dans le futur site internet de la commune une proposition « d’échange de services » et également de jardins partagés.

Eric MERMILLON fait le point sur les travaux de l’école en cours.

Boris COTTIER informe que le logiciel pour la gestion de la cantine doit être prochainement mis en place.

Le prochain conseil est programmé le 07 décembre à 18h30.

La séance est levée à 21 heures 30.

Le Maire, Bernard VUAILLAT

Le secrétaire de séance, Frédéric TOURNIER

